
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 143 / 2018 

ISDE 2018 Chile – 4. deň nepriniesol žiadne zmeny v poradí 

Vo štvrtok sa v čilskom meste Viña del Mar odjazdil štvrtý súťažný deň tohtoročnej šesťdňovej 
motocyklovej súťaže (ISDE). Trať bola rovnaká ako tretí súťažný deň okrem niektorých úsekov, 
ktoré boli vynechané čo viedlo k lepším časom ako v stredu. Na výkonoch jazdcov sa už začína 
podpisovať únava a vyčerpanosť, ktorú spôsobuje náročná, prašná trať a veľmi horúce, suché 
počasie tomu naozaj nepridáva.  

Poradie v hlavnej súťaži World Trophy ostalo po štvrtom dni nezmenené. Austrálsky tím si pred 
druhou USA najazdil takmer 6-minútový náskok a medzi USA a tretím tímom z Talianska sú zatiaľ 
necelé tri minúty. Ako sme spomínali, už po prvom súťažnom dni ISDE2018 sa ukázalo hneď 
niekoľko adeptov na víťazov, medzi nimi i tri spomenuté tímy. Minimálne rozdiely v priebežnom 
poradí ukazujú, že o pódiových umiestneniach ešte stále nie je úplne rozhodnuté. Český World 
Trophy tím stráca na lídra súťaže, tím Austrálie, zatiaľ 27 minút a drží si vynikajúcu 7. priečku.  

Ani v súťaži o tzv. striebornú vázu Junior Trophy sa s poradím na prvých troch miestach nehýbalo, 
vedúci je tím Talianska s takmer 5 minútovým náskokom pred druhými Američanmi a tretie 
miesto patrí stále francúzskemu tímu, ktorý stráca na prvých Talianov až 13 minút.  Domáci 
juniorský trophy tím v zložení Barbosa, Lanz, Herrera stráca na juniorov z Francúzska len necelú 
minútu a zaiste sa bude všetkými možnými silami snažiť prebojovať sa na medailové umiestnenie.  
Medzi ženami je na prvom mieste stále tím z Austrálie, ktorý má pred druhou USA 8-minútový 
náskok a na treťom mieste sú jazdkyne zo Španielska.  

V súťaži klubových tímov i naďalej vedie Motoclub Italy. Slovenský „klubák“ BMT Gottbros team za 
ktorý štartujú českí jazdci so slovenskými licenciami Martin Gottvald (#654), Petr Borkovec (#754) 
a Filip Klabačka (#854) figuruje po štvrtom dni na 25.mieste z celkom 106 klubových tímov súťaže.  

V piatok je na programe predposledný, piaty súťažný deň, kde jazdcov čaká 273km dlhá trať , na 
ktorej absolvujú 8 enduro testov, šesť časoviek.  

Ako už tradične, tak i 93. ročník medzinárodnej šesťdňovej motocyklovej súťaže bude ukončený 
záverečným motokrosom na pobreží Tichého oceána v sobotu 17.11.2018.    

Viac informácii ako aj kompletné výsledky nájdete na oficiálnom webe podujatia:  

http://www.fim-isde.com/en/ 
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